

CONSILIUL LOCAL COSTULENI

JUD. IAȘI

RAPORT,

al activității de consilier în perioada decembrie 2012-decembrie 2013

Sunt Adrian Chirilă, consilier al Consiliului local Costuleni, fiind președintele Comisiei pentru învățământ, sănătate și protecție socială.

În perioada sus amintită am luat parte la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului local Costuleni adoptând multe hotărâri, participând activ și luând cuvântul de fiecare dată, dar în același timp ridicând și probleme socio-culturale, economice, de sănătate, protecție socială, ale comunei, precum și făcând unele propuneri. Problemele ridicate au fost:

- Terminarea proiectelor începute de mare interes public: Școala Hilița, Grădinița Cozia, DC 54 Hilița-Poiana și nu în ultimul rând reabilitarea Școlii Covasna;

- Gospodărirea și înfrumusețarea comunei;

- Starea drumurilor secundare din satele Hilița și Covasna;

- Necesitatea consilierii și educării rutiere a copiilor și a cărușilor din comună;

- Am propus formarea unei comisii împreună cu asistentul social pentru a monitoriza, ajuta și consilia unele familii din satul Hilița;

- Necesitatea unui control mai drastic din partea doctorului de familie pentru sănătatea unor familii din Hilița. Din cauza lipsei curățeniei la unele familii, găsindu-se câteva cazuri de pediculoză la școlari punându-se în pericol și ceilalți elevi de la Școala Hilița;

În luna aprilie am participat cu elevii Școlii Hilița și cadrele didactice, la o acțiune de curățenie și ecologizare prin strângerea peturilor și deșeurilor din plastic de pe marginile DC 54, din centrul satului și până la marginea lui.

În toată această perioadă am avut întâlniri cu cetățenii satului Hilița exemplu fiind cea din luna martie care a avut ca temă înființarea Asociației crescătorilor de animale din comuna

Costuleni. De asemenea, s-a stabilit cu ciobanii care au stâni pe raza satului Hilița să nu mai lase animalele nesupravegheate pentru că distrug culturile cetățenilor.

Tot în această perioadă am acordat audiențe multor cetățeni, cu probleme sociale, ajutorul pentru căldură, furturi de cai, perturbarea liniștii publice, retrocedarea pământului din Pornituri, realizarea unor măsurători la loturile de pe versantul Râșca pentru a constata adevărata suprafață a loturilor de pământ.

În ultima decadă a lunii septembrie am reprezentat comuna Costuleni la *Zilele Răducăneniului*, cu grupul vocal *Licuricii* de la Școala Hilița, iar la ședința din decembrie a Consiliului local am participat cu elevii din Hilița la programul de colinde *Nașterea Domnului*.

Aceasta îmi este activitatea de consilier în slujba cetățenilor din comuna Costuleni.

Consilier,

Adrian Chirilă